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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension

(Lunchpaket) und Bettwäsche

 „Alte Burg Penzlin“ inkl. Führung Hexenkeller
und Transfer (ÖPNV), „Burg Stargard“ inkl.
Burgturm und Führung, Bowling &
Trampolinspringen inkl. Transfer (ÖPNV),
Sommerrodelbahn, GPS-Rallye, Disco,
Lagerfeuer & Stockbrot

Termine & Preise
30. 03. 2021 - 31. 10. 2021

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
185,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 32 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

SportundGeschichte
Action pur & Geschichte zum Anfassen - 5 Tage

1. Tag: ANREISE UND GPS RALLYE

2. Tag: MAGIE UND HEXENVERFOLGUNG

3. Tag: BEWEGUNG TUT GUT

4. Tag: GESCHICHTE ERLEBEN

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Informationen zur Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/kl507

Eine Schatzsuche mit GPS-Geräten eröffnet die spannende und erlebnisreiche Woche. Garantiert Spiel, Spaß,
Abenteuer und Training in einem erlebt ihr auf der Sommerrodelbahn, beim Bowling und beim
Trampolinspringen. Eintauchen ins Mittelalter und erfahren, wie der Burgherr und sein Gefolge auf der Burg
lebten usw., wird bei der Burgführung vermittelt. Magie und Hexenverfolgung ist das Thema im Hexenkeller der
Burg Penzlin. Abwechslung am Abend bringt die Disco und das Lagerfeuer.

Änderungen vorbehalten.

Nach dem Beziehen der Zimmer und einem kräftigen Mittagessen ist am Nachmittag Teamarbeit bei der
GPS-Rallye gefragt.

Ein Ausflug in den Hexenkeller der Alten Burg Penzlin bringt ein spannendes unvergessliches Erlebnis. Durch das
Museum für Magie und Hexenverfolgung werden die Klassen durch fachkundiges Personal geführt. Am Abend
dürfen die Klassen sich bei der Disco auspowern.

Nach dem Frühstück geht es nach Neubrandenburg zum Bowlingcenter und am Nachmittag ist die
Geschicklichkeit beim Trampolinspringen von jedem gefordert.

Mal Burgfräulein oder Burgherr sein? Das können die Klassen auf der ältesten noch erhaltenen Höhenburg
Norddeutschlands erleben. Neben einer Burgführung darf die Besteigung des Burgturms nicht fehlen. Am
Nachmitag geht es dann auf die Sommerrodelbahn. Der Abend klingt mit einem Lagerfeuer und Stockbrot aus.

Mit vielen eindrucksvollen Erlebnissen geht es wieder auf den Heimweg.

Dieses Programm kann je nach Klassenstufe individuell angepasst werden.

Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.
Nach Vertragsabschluss wird gegen Aushändigung eines Sicherungsscheines eine Anzahlung in Höhe von 20%
des Reisepreises zur Zahlung fällig, die Restzahlung wird 30 Tage vor Reisebeginn fällig. Für Pauschalreisen im
Jahr 2021 gilt abweichend, dass die Zahlung des gesamten Reisepreises 30 Tage vor Anreise fällig wird. Bei
Buchungen kürzer als 30 Tage vor Reisebeginn ist der gesamte Reisepreis sofort zahlungsfällig.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Lage: Mecklenburgische Seenplatte, zwischen Neubrandenburg und Neustrelitz gelegen, unweit des Tollensesee
(ca. 8km)
Klassifizierung: Basisklassifizierung laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder-
und Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl507
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Information & Buchung:




Jugendherberge Burg Stargard,
Dewitzer Chaussee 7
17094 Burg Stargard

+49 39603 20207
jh-burg-stargard@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de


